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Про забезпечення охорони порядку 
на об'єктах 
 
     Порядком пооб'єктового припинення (обмеження) газопостачання споживачам, крім 
населення затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 8 грудня 2006 р. 
№ 1687 (далі по тексту — Порядок) визначено процедуру припинення (обмеження) 
газопостачання підприємствам - споживачам природного газу (далі - споживач). 

Так, відповідно до п. 6 Порядку Споживач повинен бути повідомлений 
газодобувним, газорозподільним, газотранспортним підприємством, уповноваженим 
Міненерго на припинення газопостачання споживачам, про припинення  
газопостачання не менш як за три доби до дати, на яку воно заплановано. 

З цією метою уповноважене підприємство надсилає споживачеві повідомлення за 
встановленою Міненерго формою, в якому зазначаються підстави та строк (дата і час) 
припинення газопостачання, і водночас про це інформує відповідний місцевий орган 
виконавчої влади або орган місцевого самоврядування а також територіальні органи 
Держжитлокомунінспекції. 

Лиманська міська рада та виконавчий комітет Лиманської міської ради не 
отримували в установленому чинним законодавством порядку інформацію про  
повідомлення за встановленою Міненерго формою згідно Наказу № 338 від 
03.07.2009р., в якому були б зазначені підстави та строк (дата і час) припинення  
газопостачання. 

Таким чином, дії щодо відключення котелень міста Лиман від газопостачання є 
незаконними та вчиняються всупереч чинному законодавству України. 

З метою попередження протиправних дій по припиненню газопостачання 
котелень, прошу Вас забезпечити охорону і порядок за наступними адресами: 

№1 вул. Пушкіна, 7Б; №2 вул. Грушевського, 3В; №3 вул. Комунальна, 17 Б; 
№4 вул. Свободи, 27Б; №9 вул. Оборони, 10В; №10 вул. Незалежності, 15В; 
№11 вул. Привокзальна, 16Г; №12 вул. К.Гасієва, 7Г; №13 вул. Івана Лейко, 4Д; 
№14 вул. І. Лейко, 12 В; №15 вул. Студентська, 10 В ; 
№16 Привокзальна, 20 Д; №17 вул. Переїздна, 3К; №18 вул. Деповська, 5В 
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